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september 2024   
web-site www.edams-mannenkoor-excelsior.nl

Heren van HET koor,   
Excelsior een leuk en uniek mannenkoor! 
De laatste repetitie was donderdag 11 juli. Wij zongen enige liederen en deze repetitie werd een gezellig samenzijn met heerlijke zoute- en zure haring, worst en drankjes. Heel verassend was ook  Sander Kools aanwezig. Daar werden wij blij van!
Wij, HET KOOR, hadden een zomerreces maar donderdag 5 september gaan wij weer zingen in de Hulpkerk, aanvang zingen 20.00 uur.  
Rabo Club Support 
De Rabobank heeft elk jaar een zogenaamde Rabo Club Support actie.

Bent u lid van de Rabobank dat kunt u driemaal stemmen op een vereniging. Per vereniging heeft u 1 stem. Voor elke uitgebrachte stem krijgt de gekozen vereniging een bedrag. Penningmeesters worden dan heel blij. Wij, Edams Mannenkoor Excelsior zijn aangemeld voor deze actie. Wilt u gaan stemmen!!!!! 
De stemperiode is van 2 tot en met 24 september. U kunt stemmen op regionale verenigingen. 

Als u geen lid bent van de Rabobank kunt u familie, buren die wel lid zijn van de Rabobank vragen om op Excelsior te gaan stemmen. 

Grote Kerk
In het weekend van 21 en 22 september  viert de Kerkgemeente Edam Volendam de start van een nieuw kerkelijk seizoen met het thema “Als Nieuw”. 

Op zaterdag 21 september is er in de Grote Kerk een heuse bazaar ten bate van een grote opknapbeurt van de hulpkerk. Wij, Excelsior, maken gebruik van de 
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hulpkerk en de Kerkgemeente vraagt aan ons of wij “iets” te bieden hebben voor het rad van avontuur. Het bestuur gaat sponsoren van Excelsior vragen om iets in natura te doneren. U kunt natuurlijk zelf ook iets doneren.

Bericht en verzoek van de penningmeester 

In de jaarvergadering is afgesproken dat de contributie voor het jaar 2024 ongewijzigd is gebleven. Het is € 204,- per jaar. Inmiddels is het eerste halfjaar voorbij en van een aantal leden is er nog geen enkel bedrag ontvangen. Het is de leden uiteraard geheel vrij hun bijdragen (contributie) te regelen zoals ze zelf willen, maar omdat de uitgaven ook vrij regelmatig over het jaar plaats vinden is het wel prettig als de inkomsten (contributie) gelijkmatig worden ontvangen.
Contributie per jaar € 204,-, half jaar € 102,- per kwartaal € 51,- 

In het oprichtingsjaar 1921 en zelfs nog in 1978 was het mogelijk om per week te betalen maar dat moet je niet meer willen. 
Weet u niet meer of u wel of niet betaald hebt? Penningmeester Henk neemt in september een lijst mee.

Website

Wij hebben een mooie website. Wilt u naar liederen van ons repertoire luisteren? Website, startpagina, Leuk om te luisteren en u kiest een lied.
Jarigen;

September, geen 
Vriendelijke groet, 
Ruurd 
